
 

 ( مشخص کنید. ( و نادرست را با )  جمله های درست را با )  -1

𝐴زیرمجموعة  Bو  Aهر کدام از مجموعه های الف(  ∪ 𝐵 .است 

5𝑥2𝑦درجة عبارت ب(  − 6𝑥3𝑦2 می باشد. 8 نسبت به همة متغیرها 

  ست.نیگویا  عدد πج( عدد 

𝑥 2شیب خط د(  + 𝑦 =  است. -2مساوی  4

 بارم

 

1 

 گزینة صحیح را انتخاب کنید. -2

2عدد الف(  −  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 3√

 4و  3( 4                        3و  2( 3                    2و  1 (2              1صفر و 2( 1

 کدام عبارت یک مجموعه را مشخص می کند؟ب( 

 6( شمارنده های عدد4      ( چهار میوة خوشمزه     3( سه کشتی گیر قوی           2( پنج عدد بزرگ            1

𝑎2ج( اگر 

𝑏
<  باشد، آنگاه کدام گزینه همواره صحیح است؟ 0

1 )𝑎 > 0                2 )𝑎 < 0                  3 )𝑏 > 0                        4 )𝑏 < 0 

]معادلة خطی که از نقاط د( 
  0  
]و  [3−

 2 
−3 

 می گذرد، کدام است؟ [

1 )𝑦 = −3                 2 )𝑥 = −3                 3 )𝑦 = −3 𝑥                4 )𝑦 = −3 𝑥 + 2 
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 عبارت های زیر را با عدد، کلمه و یا عبارت مناسب کامل کنید. -3

 می نامند. .............................مجموعة تمام اعداد گویا و تمام اعداد گنگ را مجموعة اعداد الف( 

 زیرمجموعه است......................  مجموعة تهی دارایب( 

 است. .......................برابر با  3(2−1)حاصل عبارت ج( 

𝑥دو خط د(  = 𝑦و  3 =  قطع می کنند. .........................یکدیگر را در نقطه ای به مختصات  2
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 ممکن بنویسید.حاصل عبارت های زیر را به ساده ترین صورت  -4

                                                                                                       |1 − √2| + √(√2 − 2)
2

 :الف =
 

                                                                                                              2√27 − 5√12 + √75  :ب =
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1 

𝐴الف( مجموعه های  -5 = { 2 .  3 .  4 }  ،𝐵 = 𝐶و  { 6  . 5  . 4 } =  را در نظر بگیرید:  { 7  . 5  . 2 }

 مجموعة مقابل را با اعضایش مشخص کنید. 
                                                                                                                             𝐴 ∪ (𝐵 ∩ 𝐶) = 
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𝐸)در نمودار مقابل مجموعة الف(  -6 ∪ 𝐹) − 𝐺 .را هاشور بزنید 

 

 باشد؟ 6احتمال دارد مجموع دو عدد رو شده اگر تاسی را دو بار بیندازیم ، چقدر ب( 

 بارم

 

1 

 دو عدد گنگ بنویسید. 4و  3الف( بین دو عدد الف(  -7

 

 مجموعة زیر را روی محور اعداد نمایش دهید. ب( 
                                                                                                                                 𝐴 = { 𝑥 ∈ 𝑅 |  𝑥 ≤ 2 }                                                          

 

 

1 

𝐴𝐸الف( در مستطیل مقابل  -8 = 𝐹𝐶  :ثابت کنید ،𝐷𝐸 = 𝐵𝐹 

 

 

𝑥با مستطیل دیگری که طول و عرض آن به ترتیب  3و  7ب( مستطیلی به ابعاد  − می باشد، متشابه است. مقدار  6و  1

𝑥 .را به دست آورید 
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 را بر دایره رسم AMو  BMخارج دایره دو مماس  Mاز نقطة  -9

 زة این دو مماس با هم برابر است؟کرده ایم. چرا اندا

 

1 

 الف( حاصل را به صورت تواندار بنویسید. -10

                                                                                                                                     (25 × 24) ÷ 2−7 = 

 کیلومتر است. این عدد را با نماد علمی نشان دهید. 695000ب( شعاع خورشید تقریبا 

 

 ج( مخرج کسر مقابل را گویا کنید. 

                                                                                                                                                          
  5  

√2 
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 دست آورید.کمک اتحاد برا به  های زیرالف( حاصل عبارت  -11

                                                                                                                                  (3𝑥 − 𝑦)2 = 
 

                                                                                                                                   97 × 103 = 

 ب( عبارت های جبری زیر را تجزیه کنید. 

                                                              9𝑥2 − 25 =                                                𝑥2 − 6𝑥 + 8 = 
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2صفحه:  



 مجموعه جواب نامعادلة مقابل را به دست آورید. -12

                                                                                                                    5𝑥 − 4 ≤ 2 (1 + 3𝑥) 

 بارم

 

1 

𝑦الف( خط  -13 =
2
3

𝑥 −  را روی محورهای مختصات رسم کنید. 2

 

 

 

 

]ب( آیا نقطة 
 9 
4  روی این خط قرار دارد ؟ چرا؟ [

1 
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𝑦معادلة خطی را بنویسید که با خط الف(  -14 = 3𝑥 − ]موازی باشد و از نقطة  2
 1 
2  بگذرد. [

 
 

 

5𝑥ب( مختصات نقطه ای از خط  = 2𝑦 +  باشد. 4را به دست آورید که عرض آن  7

 

75/0 
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 دستگاه معادله های خطی مقابل را به روش دلخواه حل کنید.  -15

                                                                                                                                     {
 2𝑥 − 4𝑦 = 10
  𝑥 + 8𝑦 = −5 
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 معادلة خط های رسم شده را بنویسید. -16

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

1d
2d

3صفحه:  


